

Znázorněte graficky stavbu souvětí. Určete poměr mezi souřadně spojenými větami (pokud takové v souvětí jsou) a pokuste se určit druhy vedlejších vět (zatím není nutné).

Kdyby se lidé večer setkávali pod hvězdami místo pod lampou, mám za to, že by nemohli mluvit o politice nebo o zatracených poměrech.

Pokud dochází u oken k zarosení v meziprostoru izolačních skel, jedná se o netěsnost, při které do zmíněného meziprostoru izolačních skel vzniká nežádoucí vlhkost.

Půl roku jsou otevřeny brány uměle vytvořené zahrady, která se po skončení výstavy stává veřejným parkem se spoustou různých okrasných a zábavních prvků, přírodních uměle vytvořených koutků, kde často najdou i nové uplatnění služby v cestovním ruchu.

Když se řekne Londýn, kdekomu se vybaví Big Ben, London Eye, Buckinghamský palác a vysoké ceny, ale váš výlet do Londýna vůbec nemusí stát mnoho, pokud víte, kde máte co hledat a na co je dobré se zaměřit.

Mnoho lidí dělá při rekonstrukci velkou chybu, že prostor nepřizpůsobí zvykům, potřebám a počtu obyvatel domácnosti, ale snaží se v první řadě o to, aby byt vypadal reprezentativně.

Před výběrem pohovky nejdříve rozhodneme, kam ji umístíme, jaké její rozměry si můžeme v obývací místnosti dovolit a kolik lidí na ní bude sedat, teprve pak bychom ji měli jít vybírat.

Babička pokračovala v hlasitém monologu, který nám ze všech stran objasňoval, jak to bylo za jejích mladých časů, kdy dívky byly nevinné a domácky vychované, a jak je to dnes, kdy se při našem způsobu života tahle kalamita vlastně stát musela.

Majitelé pozemku si přáli, aby mezi okolní zástavbu a do krajiny jejich nový zděný dům dobře zapadl, obrátili se tedy na architekta, který má k místu osobní vztah a léta zde profesionálně působil.

Odborník z Úřadu pro oceány a atmosféru však zdůraznil, že katastrofický scénář o dopadech možné sluneční erupce představuje extrémní variantu, protože jak energetické firmy, tak operátoři satelitů sledují informace o sluneční aktivitě a jsou schopni dopady velkých erupcí zmírnit.